

## 四地体彩分别行动

## 为特定群体送暖心中秋礼物

中秋节(9月13日)前夕,重庆、广东、山东、河南等地体彩分别行动,进社区、敬老院,下乡村,为贫困家庭和孤残人士送去节日礼物和祝福,在这个合家团圆的日子里,让他们也感受到一份温暖。每个节日,各地体彩都会开展相应的公益活动,为特定群体送去关爱,让缺爱的人也能感受到来自社会、来自体彩的关爱。

■专题整理 艾禾

## ■重庆体彩慰问敬老院

近日,重庆体彩联合国家生猪市场、重庆艾迪食品有限公司,走进渝中区红叶曾家岩敬老院,开展“关爱老人 情系中秋”慰问活动,为老人们送上月饼、猪肉等慰问品,陪伴他们度过一个祥和、快乐的中秋节。

红叶曾家岩养老院从2003年至今,入住老人7000余人次,收住帮扶孤寡贫困老人100余位。慰问活动中,重庆市体彩中心工会主席何毅一边发放慰问品,一边详细询问老人们的近况,叮嘱他们要保重身体,并祝他们中秋快乐、幸福安康。老人们拿到慰问品时纷纷表示:“感谢重庆市体彩中心送来的温暖,我们感到很幸福。”

国家生猪市场是农业农村部批准建设的我国首个、迄今仅有的一个国家级畜禽产品大



市场。它在不断通过生猪“产销、品牌”两大平台,提升我国生猪产业核心竞争力的同时,还与重庆体彩等单位开展合作,为困难群体送温暖。

## ■广东体彩打包送福利

9月7日,广东“公益体彩进社区”广州站活动,在海珠区江南西青凤小区火热举行,除了通过体育游戏、摇奖等形式开展一站式公益体彩宣传外,现场还进行了义剪、中秋慰问等活动,给小区居民及困难群众送上福利。

在活动现场的一片区域内,有不少体彩公益金援建的全民健身体育设施,因而小区居民对中国体育彩票并不感到陌生。

此次公益体彩进社区活动,还得到了当地街道办、公益组织的大力支持,现场有义工团体组织了“剪我风采”青凤社区义剪活动,来自附近理发店以及义工组织的多



名发型师免费给小区居民理发,受到众多老年居民的热捧。另外,现场还向江南中街街道、南

## ■山东体彩看望孤残人士

9月5日,青岛体彩爱心义工队来到青岛市残联残疾人阳光安养服务中心,看望慰问生活在这里的残疾儿童和孤寡老人。

当日九点半,青岛体彩爱心义工队一行9人来到位于市南区瞿塘峡路34号的残疾人阳光安养服务中心。义工队为残疾儿童和孤寡老人送来牛奶、月饼、水果和矿泉水等节日物品,并与残疾儿童一起联欢,观看了他们表演的节目。大家还来到孤寡老人身边,与他们谈心交流。“我们主要是来看望大家,让他们知道还有很多人关心着他们,希望能给小朋友们带来快乐,让老人们感



受到温暖。”来自市北区03077体彩店的业主陶晓凤说。这次义工队的成员都来自市北区,包括5名体彩销售员和4名体彩工作人员,大家都希望能

## ■河南体彩关爱“一老一小”

9月11日,周口市教育体育局、河南省体彩中心周口分中心一行来到周口市太康县朱口镇李菜园行政村,开展关爱留守儿童和孤寡贫困老人的公益活动,为他们送去书包和文具以及月饼、米、油等,给30名留守儿童和17位孤寡老人送去节日的温暖和关心。

一行人先来到李菜园小学看望留守儿童,希望孩子们能理解父母的艰辛,用积极进取的态度认真读书、努力学习。“谢谢叔叔阿姨,今天收到了书包文具等节日礼物,我可开心啦!我一定会好好学习,长大后报答社会。”10岁的李宇晴扬着笑脸说。她在李菜园小学上四

年级,成绩优秀。

“李菜园小学现有师生140余人,感谢市教体局和周口体彩分中心多次来学校开展公益活动,学校的桌椅等用品都是捐赠的,给了我们很大帮助。”李菜园小学校长朱长敏代表全体师生对周口体彩分中心的公益之举竖起了大拇指。

此外,一行人还走进困难户家中,了解孤寡贫困老人的生活、健康状况,向他们送上节日的问候,让他们都感受到大家家庭的温暖。

“感谢党和政府对我们这些贫困老人的关爱,逢年过节都来看望我们,关心我们的身心健康。”在贫困户家中,患有糖尿病的李养贵老人接过体彩送来的爱心物资,感动得直落泪。

